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Ata da sétima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos trinta dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e quinze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a sétima sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, LUIZ ALVES SOBRINHO e ROSILENE FERREIRA DE 

LIMA. Ausente o vereador MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, que justiçou sua 

ausência e o vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Presente os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da sétima sessão ordinária”. Em seguida o 

Senhor presidente apresentou as seguintes matérias: Projeto de Lei de Nº 

013/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal, que Autoriza a celebração 

de convênio para transferência de recursos para a Associação para o 

Desenvolvimento Sustentável e Proteção Ambiental destinado ao 

funcionamento da unidade beneficiamento de castanha de caju, neste 

município e dá outras providências. Projeto de Lei de Nº 014/2015, de autoria 

da vereadora Rosilene Ferreira de Lima. Que denomina de Rua Josué Lucas 

de Araújo Neto a Rua projetada C no Loteamento Brisa da Serra e dá outras 

providências. Projeto de Lei de Nº 015/2015, de autoria do vereador Manoel 

Ferreira de Araújo. Que denomina de Praça Deodato Teixeira Muniz (Seu Didi), 

a praça defronte a delegacia de policia militar, no inicio da Rua Presidente João 

Pessoa, e dá outras providências. REQUERIMENTO Nº 010/2015. AUTOR: 

Vereador Damásio Berto de Oliveira. ASSUNTO: Remoção de rede elétrica de 

alta tensão. Dando continuidade da ORDEM DO DIA o Presidente Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, apresentou ao Plenário a seguinte Pauta: 

REQUERIMENTO Nº 009/2015. AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima. 

ASSUNTO: Solicitação de construção de um Posto de Saúde Âncora para o 

Sítio Caiçara, neste município. Continuando o senhor presidente Demétrio 

Ferreira da Silva convidou a vereadora Rosilene Ferreira para fazer a defesa 
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do seu requerimento ora em discussão, a vereadora alegou que o presente 

requerimento é de grande importância para aquela região, pois o mesmo vem 

de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população daquele povoado, 

como também, já existe nesta Câmara Municipal requerimento solicitando tal 

beneficio, e até o presente momento não foi atendido. Pois, no Sítio Caiçara, a 

população necessita urgentemente da construção deste posto de saúde com o 

objetivo de implantar um PSF Âncora definitivo e não ficar se deslocando ora 

para a cidade de Dona Inês, ora para o posto de saúde do Povoado de 

Cozinha. Em seguida o senhor presidente Demétrio Ferreira colocou em 

votação o REQUERIMENTO Nº 009/2015. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando, o presidente do Poder Legislativo Municipal 

passou para a tribuna livre e ousou a palavra o Vereador Damásio Berto De 

Oliveira que cumprimentou todos os presentes, parabenizou a propositura da 

vereadora Rosilene Ferreira por sua aprovação que é de grande importância 

para a população daquela localidade e que lembra já ter sido pleiteada pelo 

colega Edmilson, desta forma espera que o poder executivo tenha a 

sensibilidade e execute tal solicitação. O vereador Ivonaldo Rodrigues 

cumprimentou a vereadora Rosinha pelo seu requerimento, que é de grande 

importância para aquele povoado do sitio Caiçara, pois este é do vereador 

trabalhar pelo povo. O Vereador Edmilson Alves cumprimentou a Imprensa na 

pessoa do radialista da Talismã FM Junior Campos, o senhor Presidente e os 

colegas vereadores, complementou a importância do Requerimento da 

Vereadora Rosilene Ferreira que solicita a construção de um Posto de Saúde 

Âncora naquela localidade. Falou ainda da distribuição de peixes que a 

Administração Pública através do prefeito Antônio Justino irá fazer 

contemplando a população donainesense nesta Semana Santa, coisa que 

outros prefeitos não fizeram, e Antônio Justino todo ano vem fazendo. A 

Vereadora Rosinha no uso da Tribuna Livre agradeceu a aprovação de sua 

propositura ressaltando ainda a importância da mesma, lembrou que hoje se 

comemora o Dia da Juventude, e pediu a Deus a proteção de todos os Jovens, 

excepcionalmente os do nosso Município, nesse início de Semana Santa, que 

desejou também que fosse vivido no seu verdadeiro sentido. Desejou ainda 

uma feliz Páscoa e uma boa noite a todos. O Vereador Luiz Alves 

Sobrinho cumprimentou também a todos, parabenizou os colegas vereadores 

por suas proposituras, dizendo compreender a necessidade da população em 

reivindicar o Posto Âncora na localidade de Caiçara, uma vez que compõe o 

quadro de Agentes de Saúde do Município. Desejou uma Feliz Semana Santa 

e Feliz Páscoa a todos. Falou ainda o vereador José Henrique Gomes, 

https://www.facebook.com/rosinha.ferreira.9210
https://www.facebook.com/junior.campos.7731
https://www.facebook.com/rosinha.ferreira.9210
https://www.facebook.com/luizalvessobrinhoa1
https://www.facebook.com/luizalvessobrinhoa1
https://www.facebook.com/luizalvessobrinhoa1
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cumprimentando a todos, e parabenizando o requerimento da colega 

vereadora Rosilene Ferreira de Lima, dizendo também já ter pleiteado o 

mesmo pedido em outras gestões, no entanto, espera que o prefeito Antônio 

Justino atenda a solicitação daquele povo, continuando o vereador disse ainda 

que aquela localidade necessita também de uma quadra de esportes e 

agradeceu a presença de todos. O Vereador Demétrio Ferreira cumprimentou a 

todos na Tribuna Livre, parabenizou a Vereadora Rosilene Ferreira por sua 

propositura, disse da participação dele e do vereador Damásio Berto De 

Oliveira no I Encontro Regional de Legisladores sediado na cidade de Solânea 

na última sexta-feira o qual foi muito proveitoso. Falou do significado da 

Semana Santa que se inicia em virtude do sacrifício de Jesus Cristo na cruz 

pela nossa salvação a mais de 2.000 anos. Falou ainda, da realização de uma 

sessão para discutir a Campanha da Fraternidade, em parceria com o Padre 

Anselmo da Paróquia Santa Inês e São Sebastião. De volta à presidência e 

não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente 

Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, 

Demétrio Ferreira da Silva, pelo primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira 

e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 30 de março de 

2015. 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 José Henrique Gomes 

                                                Segundo Secretário 

 

https://www.facebook.com/rosinha.ferreira.9210
https://www.facebook.com/demetrio40123
https://www.facebook.com/rosinha.ferreira.9210

